



# 掏出红牌竟不算 漏判点球真罪过

## 裁判导演戏剧性一幕差点毁了俄罗斯

红牌已经掏出,裁判居然又收回了,只有在低级别的中超联赛中才会看到的一幕,却出现在俄罗斯与荷兰的大战中。来自斯洛伐克的主裁判米歇尔立刻成了焦点,赛后他遭到了来自荷兰媒体和球迷的口诛笔伐,曾执法过欧冠决赛的米歇尔很坦然,“我相信我是对的”。

事后,记者采访了国内知名足球规则专家涂耀,他认为米歇尔的这个判罚是对的,同时,他还强调米歇尔漏判了点球,俄罗斯理应获得那个点球。



米歇尔掏出红牌的一瞬间

## 他漏判点球,幸好俄罗斯赢了

事后,记者采访了国内知名足球规则专家涂耀,他提到了那个有争议的判罚,“虽然从电视的慢镜头看上去,似乎皮球并未整体出界,但由于在判断底线球方面助理裁判的位置更佳,因此判断也相对更为准确。不过,米歇尔在自己已作出判断与判罚的情况下,依然能够及时听取助理裁判的意见,敢于否定自己,依然不失一个优秀裁判应有的气质与风度”。

这是足以改变比赛结果的判罚,米歇尔做得很正确,而事实上,通过慢动作回放,科洛丁并未犯规。涂耀说:“纵观整场比赛,欧洲名哨米歇尔绝大多数时间内很好地控制了比赛场面,但在加时赛的第16分钟,他却因为站位不佳,漏判了俄罗斯队一个点球!当时,荷兰队3号海廷加在防守俄罗斯队18号季尔科夫的时候,站在后者身后位置的海廷加不仅手上有一个拉扯的动作,而且左脚还明显地踩到了后者的左脚脚尖上,令后者失去重心,摔倒在禁区内。按照规则,这种又拉又绊的动作,毫无疑问是要判罚点球的,但米歇尔却没有理会,而是挥手示意比赛继续进行。若不是俄罗斯后来连进两球,赢得胜利,米歇尔的这一判罚肯定会引起很大争议。”

快报记者 吕远

## 他掏出了红牌,又收回去了

1:1,90分钟的比赛很快就要结束,荷兰队左路进攻,斯内德将球从底线附近扣回,俄罗斯队的8号科洛丁将斯内德放倒,主裁判卢伯斯·米歇尔当即掏出黄牌以及红牌,科洛丁即将因为“两黄变一红”而被罚出场。

此时,戏剧性的一幕发生了,第二助理裁判巴尔科通过耳麦向米歇尔传达信息,米歇尔随即走到巴尔科身边了解情况,并取消了红牌,挥手示意俄罗斯队开球门球。原来,斯内德拿球之前,球已经出界了。尽管荷兰球员都不明白是怎么回事,但米歇尔还是坚持自己的判罚。

事后,俄罗斯媒体也感

叹,科洛丁运气真是不错,在他的职业生涯中,类似的情况以前也曾发生过。这一次,他又逃过一劫,否则,俄罗斯队将在加时赛中以10人应战了,结果恐怕绝不是最后的3:1。

虽然逃过红牌,科洛丁还是因为累计两张黄牌,他将缺席半决赛,“没关系,我们晋级就好。说不定,我还有机会出征再下一场比赛呢。”科洛丁长吁一口气,对俄罗斯下一战充满信心。

赛后的新闻发布会上,俄罗斯主帅希丁克还特别感谢了裁判,比赛中,当他看到裁判已掏出红牌时,希丁克已经紧张地抱住了脑袋,还好,裁判又收了回去。

## 他根本不怕挨批,早就习惯了

米歇尔在现场做出如此举动,自然惹来了荷兰球迷的嘘声。赛后,荷兰媒体纷纷讨伐主裁判。不过,赛前米歇尔就表示,“对于外界批评,我们裁判早就习惯了。一般我会对此保持沉默,因为我有我的原则和专业判断。我不会让媒体的评论来影响我的本职工作。”

公正、自信、威严,这些都是足球裁判应当具有的素质。米歇尔在国际足坛驰骋了15年,2007年国际足联的数据显示,米歇尔在历史最佳裁判的

排名上,位居第三。世界杯、奥运会都曾留下他的身影。前不久,他还执法了欧冠决赛,可见他在欧洲裁判当中的地位还是非常高的。

欧锦赛淘汰赛开始之前,曾有记者在采访米歇尔时,举了波兰同奥地利的例子,当时,波兰总理威胁说,他想要杀了当值主裁判。记者问米歇尔,“你是不是会觉得很害怕?”米歇尔大笑:“太滑稽了,当我听说这件事时,真是捧腹大笑。波兰总理的表现可以理解。我们裁判经常会受到来

自教练、球员以及媒体的批评甚至辱骂,但我不会害怕。”

面对各方面的压力,米歇尔并不担忧,“在足球场上,裁判的判罚应当是专业的,而媒体的评论则是出于不同角度。我相信,本届欧锦赛,裁判的表现都是出色的”。

米歇尔说,他并不后悔当时的判罚,“我相信我是对的”。目前,欧锦赛裁判委员会还没有就这一判罚作出官方解释,但总体而言,米歇尔的执法能力还是得到了广泛认可。

现代快报主办\*江苏首席生活门户网,江苏都市网-老百姓的网 www.js.cn - Microsoft Internet Explorer

地址 http://www.js.cn/ 转到 链接

●严格的产品审核流程 ●开通7x24小时的客服 ●完备的售后服务体系  
产品价格接受读者监督,若您发现低于本栏目的产品价格,请致电 025-84783693  
如果您有想要团购的商品,请登录江苏都市网 www.js.cn 团购频道留言。

# 快乐

致电 025-84783693  
成为e团购加盟商

# e团购 让你暑期更多彩

限时抢购区 (9:00-21:00 为限时抢购时段)  
“e抢购”每天 都有一款特惠商品 等你来抢。不怕买不到,就怕抢不到!“网友们”赶紧点击手中的鼠标,开抢吧!

### 周一开抢特惠中

美的高效能V系列空调 (限量50台)



(KFR-36GW/DY-V(E4)大1.5P,适合22平米以内家用)

市场价 **3550元**  
团购价 **超低团购价**

(欲了解具体价格,可致电 84783692)

- ★健康高效能,能效比达3.48,省电30%;
- ★风道全优化,内外双静音;
- ★健康负氧离子,清爽怡人;
- ★银离子抗菌滤尘网,抗菌率高达99.93%
- ★甲醛克星滤网,高效去除装修污染;
- ★特设强劲功能,一触即热(冷);享受卖场同等服务,可免费送货上门,安装。

备注:网友注册抢购时,请务必留下电话和详细地址,以便我们送货上门。



### 学外语好去处

### 环亚西文南京琅文英语暑期培训班

全程外教授课+中方老师全程辅导,上课时间由您自己做主(雅思班仅白天授课),使用

外企首选的学习软件TMM,学习期间配以大量辅修课程(走遍美国、美版《读者文摘》)。

- 30天强化班 市场价2900元 团购价2400元
  - 60天强化班 市场价4500元 团购价3900元
  - 90天强化班 市场价5900元 团购价5400元
  - 雅思班 市场价3200元 团购价2800元
- 每周六下午2:50免费试听公开课

### 龙华驾校暑期特惠培训班

暑假即将来临,都市网e团购联合南京龙华驾校举办一个暑期特惠驾驶培训班。

因为价格优惠,所以名额有限,仅提供30个学车名额,报完即止!



市场价 **3030元**  
团购价 **2730元**

### 我要买东西

- 1.网络报名: 登录江苏都市网www.js.cn 团购频道,选中你喜欢的商品,点击“我要团购”。
- 2.热线报名: 拨打快报96060热线报名。

### 猛犸摄影 暑期学生清凉套系

市场价 **880元**  
团购价 **680元**



要放暑假咯,约上好友,去“猛犸”秀出最时尚美丽的自己吧!  
套系内容:  
含3组造型;  
22张高清数码相片入盘、入册;  
12寸软杂志相册;  
20寸海报一幅;  
皮夹照5张

### 环保折叠手提菜篮子(中号)

上周e团购推出这款环保折叠手提菜篮子,销售情况非常火爆,一周时间共卖出131个。家住秦虹小区的王阿姨先后两次打电话来订购,“这篮子质量还真不错,既环保又好看。把柄是铝合金的,很结实耐用。门口邻居都问我从哪里买的,今天我帮他们再订2个吧。”

本周环保菜篮子继续团购中,本商品主城区免运费送货。

市场价 **55元**  
团购价 **40元**



### 美洁环保蒸汽清洁机

美洁环保蒸汽清洁机只用水,不需任何化学试剂,集清洗污渍、长效加香、净化空气、杀菌消毒、熨烫、除味、洗车、拖地为一体,是当今世界上最先进的环保家用电器。



市场价 **258元**  
团购价 **200元**